



## БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Образовательный проект «Метрополия» настоящим официальным письмом выражает

### Бирюкову Александру

благодарность от имени руководства нашего проекта, участников и гостей состоявшегося, благодаря и Вашим усилиям, «БардФеста»!

Спасибо Вам за отличную работу и неоценимую помощь в организации и проведении фестиваля 20 июня 2021 года!

Искренне желаем Вам успехов в Вашей профессиональной деятельности!

Руководитель образовательного проекта «Метрополия»  
Алексей Пантелеев

Воронеж, 20.06.2021